
Zápis z XXXV. zasedání Školské rady při ZŠ Valašské Klobouky 

Datum konání: 23.10.2019 

Přítomni: Mgr. Radka Dohnalová 

 Anežka Naňáková 

 Pavla Mudráková 

 Ing. Karel Švach 

 RNDr. Michaela Šebáková 

Omluveni: Ing. Josef Slánský, CSc. 

Hosté: RNDr. Ivana Sedláková 

Program: 

1. Uvítání 

Předsedkyně školské rady Radka Dohnalová uvítala přítomné a zahájila 35. schůzi 
Školské rady při ZŠ Valašské Klobouky.  

2. Schválení programua volba ověřovatele zápisu 

Školská rada schválila navržený program bez připomínek a ověřovatelkou zápisu 
byla zvolena Michaela Šebáková. 

3. Zahájení a organizace nového školního roku 2019/2020 

Do 1. ročníku v řádném termínu bylo zapsáno 64 dětí, o odklad školní docházky pro 
své dítě požádalo dalších 12 zákonných zástupců. K individuálnímu vzdělávání na jiné škole 
se k 1. 9. 2019 přihlásila 1 žákyně. Ke dni 1. září 2019 nastoupilo do prvních tříd celkem 65 
žáků, byli rozděleni do třech tříd.  

Pravidelný režim předškoláků je zajištěn v přípravné třídě, kterou se škole opět 
podařilo v letošním školním roce otevřít. Navštěvuje ji 11 dětí, z toho 3 děti, které dovršily 
nebo ještě dovrší 6 let do 31.12.2019. Dle změny ve školském zákoně mohou být tyto děti 
nově přijímány do přípravné třídy na základě doporučení školského poradenského zařízení. 
Třída je vedena zkušenou paní učitelkou Mgr. Janou Nahodilovou a pracuje zde i asistentka 
pedagoga.  

Současný celkový stav žáků na škole je 569, z toho 11 dětí v přípravné třídě, 308 dětí 
na 1. stupni a 250 na 2. stupni. Zaměstnáno je 46 pedagogických pracovníků, 11 asistentů 
pedagoga a 22 dalších nepedagogických zaměstnanců, včetně zaměstnanců hrazených z úřadu 
práce a projektů.  

ZŠ dále pokračuje v systému elektronické žákovské knížky pro žáky školy a využívá 
dalších funkcí systému Edupage – elektronická třídní kniha, webové stránky, zprávy rodičům 
o změnách v rozvrhu, plánovaných akcích školy, elektronické omluvenky, nebo přehled o 
dalších povinnostech žáka.  

Michaela Šebáková dále podala informace o akcích, projektech či exkurzích v tomto 
školním roce z oblasti kulturní, společenské i sportovní. Žáci školy se pravidelně účastní 



soutěží pořádaných městem, místními spolky či soutěží na celostátní úrovni. Ve filmové 
soutěži s preventivní tematikou Antifetfest tým naší školy vyhrál mezi ostatními účastníky ve 
Zlínském kraji a postoupil do celorepublikového kola, v němž získala ocenění za nejlepší 
herecký výkon Žaneta Fritschová z 9. ročníku.  

Stmelování kolektivů v 6. ročnících probíhá na každoročních adaptačních pobytech 
v prostorách ubytovacího zařízení Hájenka Brumov-Bylnice, které jsou dětmi i rodiči 
pozitivně přijímány. Letos se zúčastnilo téměř 80 šesťáků ze čtyř tříd. Pokračuje také nadále 
výměna dopisů v anglickém jazyce s italskou školou a pedagogové tímto zároveň požádali 
zástupce města pana ing. Švacha o kontakt na školu ve spřátelené obci Zelow, čímž by se 
dopisování žáků mohlo rozšířit i na tato místa.  

Žáci devátého ročníku dostali možnost se přihlásit na psychologické testování jejich 
profesní orientace. V minulosti byl o tuto službu z řad rodičů zájem a škole se podařilo zajistit 
její realizaci u privátního psychologa PhDr. Jarmily Trochtové, která za úplatu testování 
zájemců provede. Bezplatnou profiorientaci žáků provádí KPPP Zlín – kontaktní pracoviště 
Slavičín, ale tato služba je trvale přeplněna. 

Na základě personálních změn ve školním roce 2018/2019 došlo k výraznému 
zkvalitnění činnosti školní družiny. ŠD a ŠK pořádá velké množství rozmanitých akcí, 
projektů, exkurzí i dalších aktivit. Zapojuje se svou činností i do akcí pořádaných městem 
Valašské Klobouky např. Den Země, Týden mobility aj. 

4. Projednání a připomínky k Výroční zprávě o činnosti školy za školní rok 2018/2019 

Členové ŠR nevznesli žádné připomínky k Výroční zprávě a shodli se na tom, že 
škola pořádá a využívá množství akcí pro děti, které podporují jejich rozvoj v oblasti 
výchovné i vzdělávací. Ocenila zároveň další vzdělávání pedagogických pracovníků 
v různých oblastech, schopnost pedagogů zaujmout žáky ve výuce a snahu vést je 
k praktickému a potřebnému životu.  Zároveň pozitivně hodnotili skutečnost, že škola 
využívá množství projektů s finanční podporou EU, aby nabídla žákům různé možnosti ve 
vzdělání.  

5. Schválení Výroční zprávy o činnosti školy za školní rok 2018/19 

Školská rada schvaluje Výroční zprávu Základní školy Valašské Klobouky a 
doporučuje její zaslání zřizovateli školy. 

6. Zapojení do projektů nových a trvajících 

a. „Zdravá školní jídelna“ – zdravé stravování 

Školní jídelna dále pokračuje v nastaveném systému zdravého stravování a organizuje 
doprovodné soutěže pro žáky školy. Úspěchy ve změně stravování jsou viditelné, zájem o 
obědy je vysoký. V uplynulém období od září proběhla soutěž „Jablíčkový den“ a slavnostní 
„Oběd s třídním učitelem“ s ukázkou správného stolování a zmrzlinovým pohárem na závěr. 
V srpnu se pracovnice školní jídelny zúčastnily v Praze celorepublikové soutěže o nejlepšího 
kuchaře ve společném stravování, kde obsadily 4. místo. 

b. Vítr z hor 

Tříletý projekt z výzvy OP VVV zaměřený na podporu badatelsky orientované výuky 
a zavádění moderních technologií do výuky končí 31. 12. 2019. Do projektu jsou zapojeni tři 
pedagogové naší školy, kteří mají za úkol mimo jiné oslovit další zapálené kolegy z okolních 



škol. Za jejich společně plněné úkoly a tvůrčí činnost škola získala možnost využívat sady 
měřící techniky PASCO, programovatelné stavebnice LEGO Mindstorms, i-Triangle a 
tablety. Žáci by s těmito stavebnicemi mohli v současnosti pracovat v nově 
zrekonstruovaných dílnách z výzvy IROP 47. 

c. Šablony ZŠVK 

Od 1. 9. 2018 škola pokračuje v dvouletém projektu Šablony ZSVK 2. Realizujeme 
pozici školního asistenta, asistenta ve školní družině a klubu. Dalšími aktivitami projektu jsou 
doučování žáků ohrožených školním neúspěchem z českého jazyka a matematiky, kluby 
logických a deskových her, badatelské kluby, klub komunikace v cizím jazyce, čtenářský 
klub, projektové dny ve škole i mimo školu, DVPP, společné sdílení nových metod výuky 
mezi pedagogy a další. Všechny tyto aktivity se uskutečňují jak na prvním, tak na druhém 
stupni školy, další ve školní družině a školním klubu. Dotace schválená k realizaci projektu je 
celkem 2 637 068 Kč, bez spoluúčasti školy.  

7. Podpora vzdělávání cizinců 

1. 9. 2019 bylo k povinné školní docházce na naší škole přijato celkem 5 žáků 
slovenské národnosti. Vzhledem k jazykové bariéře jsou tito žáci doučováni v jazyce českém. 
Finanční prostředky na tuto aktivitu škola obdržela na základě žádosti z odboru školství KÚ 
Zlín. Výuku realizují  p. uč. Sporková, Divišová a Nahodilová v intenzivní časové dotaci 
třikrát za týden. 

Dále pokračuje výuka žáků vietnamské národnosti, která je finančně podpořena z projektu 
ministerstva vnitra (přesněji Centrem pro integraci cizinců). Výuku vede p. uč. Nahodilová a 
Křenková. 

a. Podpora výuky plavání v základních školách v roce 2019 

Škola byla opět úspěšná ve výzvě MŠMT na podporu plavání. Projekt se týká finanční 
podpory dopravy na plavání pro žáky, kteří mají povinnou výuku dle ŠVP (pouze žáci 2. a 3. 
tříd). V letošním školním roce právě probíhá povinné plavání žáků 2. tříd, na jaře bude 
následovat 3. ročník. Výuka je hrazena z prostředků ONIV a nájem bazénu pak z provozu 
školy. Dotační výzva na podporu výuky plavání pro kalendářní rok 2020 bude teprve 
vyhlášena o opět se budeme snažit finance získat.  

Dále škola organizuje tzv. nepovinné plavání pro žáky 4. a 5. ročníků dle zájmu 
rodičů. Na podzim už začalo jezdit plavat 45 žáků 5. ročníku, náklady na pronájem bazénu a 
dopravu si hradí rodiče žáků, výuka je zajištěna našimi pedagogy, aby se aktivita dále 
rodičům neprodražovala. Žáci 4. tříd začnou plavat v jarním období. 

8. Investice a opravy 

a. „Odborné učebny na základní škole“ 

Od června 2019 probíhá rekonstrukce školy v rámci investičního projektu z výzvy 
IROP 47. Výzvu podal zřizovatel školy Město Valašské Klobouky ve spolupráci se Základní 
školou Valašské Klobouky. 

Projekt je zaměřený na rekonstrukci odborných pracoven a obnovu vybavení v  
pracovnách fyziky, chemie, přírodopisu, jazykových pracovnách, dílnách a cvičné kuchyni, 
dále řeší povinnou bezbariérovost školy a opravu inženýrských sítí v dotčených prostorách, 
včetně obnovy datové sítě školy. Rekonstrukce školy si vyžádala téměř 30 mil Kč. 



b. Rekonstrukce školní družiny 

Vzhledem k tomu, že učebny školní družiny nevyhovovaly současným hygienickým 
požadavkům na prostor žáků podle hygienické vyhlášky 410/2005 Sb., o minimální ploše  
2 m2 na jednoho žáka zařazeného v zájmovém vzdělávání, byla rekonstrukce této části školy 
přidružena nad rámec k projektu dotovanému z IROP. Družina tak prošla přestavbou prostor a 
obnovou rozvodů, podlah i výmalby. V učebnách byly vybudovány snížené podhledy. Školní 
družina bude také částečně vybavena novým nábytkem. Rekonstrukce si vyžádala přibližně 
1,2 milionu korun z vlastních prostředků zřizovatele a další prostředky byly uvolněny 
z rozpočtu a investičního fondu školy. 

 
c. Školská rada doporučuje zřizovateli, vzhledem k havarijnímu stavu 

inženýrských sítí a odpadů v části D základní školy, zařadit do plánu oprav 
odstranění tohoto vážného nedostatku. 

d. Oprava havarijního stavu atletické dráhy na školním hřišti 

Školská rada znovu doporučuje zařadit do plánu nejnutnějších oprav v nejbližší době 
také rekonstrukci umělého povrchu na atletickém oválu školního hřiště, kde došlo ke zničení 
podkladové vrstvy UV zářením, k sesuvům půdy v jedné části oválu a ke vzniku nerovností, 
které hrozí vážným úrazem žáků i ostatních uživatelů. 

9. Diskuze, závěr. 

ŠR byla seznámena s výsledky rekonstrukce školy a její členové byli pozváni na 
slavnostní Den otevřených dveří dne 13. 11. 2019, který umožní veřejnosti tyto prostory také 
zhlédnout.  

ŠR byla seznámena se stálým problémem s úrazovým pojištěním žáků a neochotou 
pojišťoven školy pojistit. Z tohoto důvodu předpokládáme, že pro příští školní rok bude 
potřeba navýšit částku na úrazové pojištění žáků.   

ŠR projednala nárůst finanční zátěže školy za spotřebu elektrické energie vzhledem 
k nově zabudovaným el. zařízením a spotřebičům z projektu a finanční zatížení udržitelnosti 
nově nabytého majetku školy po rekonstrukci, zejména navýšení výdajů za revize a servis. 

ŠR projednala také potřebu zřízení pozice správce počítačové sítě, která se ještě 
prohloubila personálními změnami ve škole a množstvím nabytého elektrotechnického 
zařízení z projektu. V současné době je v inventáři školy více než 110 počítačů, 47 
notebooků, 25 interaktivních tabulí, 60 tabletů a dalších speciálních zařízení. V rozpočtu 
školy musí být tyto náklady zohledněny.  

Ve Valašských Kloboukách dne 23. 10. 2019 

 

 Zapsala:  Mgr. Radka Dohnalová 
  předsedkyně Školské rady 
  při ZŠ Valašské Klobouky 

 

 Zápis ověřila:  RNDr. Michaela Šebáková 


